
	

Grundejerforeningen	Stubbegård	
www.stubbegaard.dk	

gfstubbegaard@gmail.com	
	

Referat	af	bestyrelsesmøde	d.17/2	2018	
	
Deltagere:	
Torben	D.	Jensen	
Henrik	Kjærbye	
Flemming	Nielsen	
Preben	Rasmussen	
Leon	Mikkelsen	
Annelise	Friis	Andreassen	sekr.	
	
	
Godkendelse	af	referat	fra	sidste	bestyrelsesmøde	28/10	-	2017		
	

• Referatet	godkendt.	
	
	

Orientering	fra	formanden		
	

• Sidste	år	rettede	formanden	henvendelse	til	Lolland	Forsyning	vedr.	brønddækslet	ved	nr.	14,	der	
var	revnet,	men	på	det	tidspunkt	mente	forsyningen	at	det	var	”en	bagatel”.	Efterfølgende	blev	
dækslet	mere	ødelagt	pga	de	store	renovationsvogne,	og	efter	endnu	en	henvendelse	til	
forsyningen,	er	det	nu	udskiftet.	
	
	

• Pga	de	mange	indbrud	I	efteråret	har	bestyrelsen	besluttet	at	grundejerforeningen	tilmeldes	
Nabohjælp	og	indkøber	et	par	skilte	til	opsættelse	ved	de	2	stamveje.	Samtidig	opfordres	også	
medlemmerne	at	tilmelde	sig	Nabohjælp	på	www.nabohjælp.dk,	hvor	man	også	kan	læse	om,	
hvordan	man	i	fællesskab,	kan	skabe	større	tryghed	og	hvilke	tiltag	man	kan	lave,	for	så	vidt	muligt	
at	undgå	indbrud.	
	
	

• Der	er	stadig	store	problemer	med	Refa,	der	er	skyld	i	at	de	fleste	af		stikvejene	efterhånden	er	kørt	
i	stykker	ved	hjørnerne.	Som	skrevet	i	tidligere	referat	ansøges	Park	og	Vej	Lolland	Kommune	om	at	
vi	sætter	stolper	hved	hver	stikvej.	Preben	har	lavet	et	par	prototyper,	der	kan	sættes	i	drænrør,	så	
de	kan	tages	op,	hvis	en	bred	last	skal	igennem.		

	
	

• Foreningen	har	2	partytelte,	der	lejes	ud,	men	de	har	efterhånden	nogle	år	på	bagen,	og	er	ikke	
mere	i	så	fin	stand,	så	når	de	ikke	kan	mere,	vil	foreningen	ikke	investere	i	nye.	
	



	
Orientering	fra	kassereren		
	

• Regnskab	følger	budgettet.		
	

• Der	er	udsendt	flere	rykkere	end	sidste	år.	
	

• Driften	af	foreningen	løber	rundt.	Det	er	en	meget	sund	forening	med	en	pæn	formue.	
	
	

	
Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
	

• Ingen	havde	noget	at	bemærke.	
	

	
	
Forslag	til	ændring	af	ordensreglementet	
	

• Bestyrelsen	vil	på	kommende	generalforsamling	komme	med	forslag	til	behandling	og	evt	
vedtagelse	vedrørende		ændring	af	ordensreglementets	paragraf	4,	så	nedenstående	kun	er	
gældende	i		perioden	1/5-31/8	.	
	

”Brugen	af	motoriserede	haveredskaber	må	kun	finde	sted	i	tiden	fra	kl.	9.00	til	12.00	

og	kl.	14.00	til	18.00”	
	
	
Renovering	af	stikvejene	
	

• I	eftersommeren	blev	der	udført	en	nødtørftig	reparation	af	stikvejene,	men	allerede	nu	
er	der	så	mange	huller	igen,	at	bestyrelsen	har	besluttet,	at	der	skal	indhentes	tilbud	på	
en	totalrenovering	af	samtlige	stikveje.	

	
	
Henvendelse	fra	medlem	ang.	fældning	af	piletræer	ved	Næsby	Strandvej	
	

• Bestyrelsen	er	enige	om,	at	det	ikke	er	et	anliggende,	der	hører	under	
grundejerforeningen,	da	det	som	bekendt	er	Lolland	Kommunes	beplantning.	
Formanden	har	dog	talt	med	formanden	for	Park	og	Vej	Bent	Hansen	om	
problematikken,	og	bedt	om	nogle	retningslinjer.	Se	mailen	fra	ham	nederst.	
	
	
	

Kommende	aktiviteter	
	

• Lørdag	d.	28/4	2018	kl	14	afholdes	den	årlige	generalforsamling.	Ligesom	sidste	år	bliver	det	i		
Rudbjerghallen.	
	



• Bestyrelsen	gør	opmærksom	på,	at	forslag,	der	ønskes	behandlet	på	generalforsamlingen	ifølge	
vedtægterne	skal	være	formanden	i	hænde	senest	1.	marts	på	td@jensen.mail.dk		

	
	
	
Eventuelt		
	

• Intet	at	bemærke.	
	

	
	

Næste	møde		
	

• Aftales	efter	generalforsamlingen.	
	
	
	
På	bestyrelsens	vegne	
Annelise	Friis	Andreassen,	sekr.	
	
	
	
	
Fra:	Bent	Hansen	[mailto:behan@lolland.dk]		
Sendt:	17.	februar	2018	10:38	
Til:	td@jensen.mail.dk	
Emne:	Beplantning	langs	Næsby	Strandvej 
  
Til Stubbegårdsparkens grundejerforening   
  
Vedr. Matrikel 7000a. Arealet mellem Stubbegårdsparken og Næsby Strandvej 
Arealet ejes af Lolland kommune / Park og vej 
Arealet er tilplantet med en hæk af pil. Den er plantet med det formål, at give de bagved liggende hus læ for 
vestenvinden samt give et ensartet indtryk ved færdsel på den offentlige vej. 
Dette indtryk og formål ønsker Park og vej at bevarer.  
Dvs. Park og Vej ønsker et ubrudt forløb i beplantningen. 
Skulle der mod forventning blive foretaget rydning i beplantningen, vil vi fremadrettet kræve genplantning. 
Evt. foretaget af Park og vej for grundejere regning. 
  
Skulle grundejerforeningen og de nærmeste lodsejere i enighed senere ønske beplantningen fjernet vil vi 
medvirke til dette såfremt det ikke strider mod lokalplanvedtægter o.lign.  
  
  
Venlig Hilsen  
Bent Hansen 
Fagansvarlig for grønne områder og vandløb 
Park og Vej 
  
	


